

RESOLUÇÃO DO CONSELHO FISCAL DA AMEOSC – EXERCÍCIO 2021

Dispõe sobre análise das constas anuais da Associação dos Municípios do Extremo Oeste de Santa Catarina – AMEOSC, relativas ao exercício 2021, pelo Conselho Fiscal e dá outras providências.

ALEXANDRE GOMES RIBAS, JAIR ANTONIO GIUMBELI, AGNALDO DERESZ, MARINO JOSÉ FREY E MARLENE FURLAN GIACOMINI, Membros Efetivos do Conselho Fiscal da Associação dos Municípios do Extremo Oeste de Santa Catarina – AMEOSC, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto Social da entidade,

CONSIDERANDO que o inciso III, do artigo 22 do Estatuto Social da AMEOSC elenca como atribuição do Conselho Fiscal analisar as contas anuais e emitir parecer em forma de resolução submetendo-a à homologação da Assembleia Geral;

**CONSIDERANDO** que após exame dos documentos econômicos, financeiros, patrimoniais e relatório de atividades que apresenta as ações realizadas pela equipe da associação, constatamos a perfeita ordem e correção dos mesmos, bem como a exatidão de todos os lançamentos e registros realizados relativos ao exercício 2021;

**CONSIDERANDO** que foi reconhecida e atestada a precisão do balanço patrimonial, demonstração de resultado, demonstração das mutações do patrimônio líquido, demonstração dos fluxos de caixa e notas explicativas às demonstrações contábeis do exercício 2021;

CONSIDERANDO a veracidade e exatidão de todos os documentos comprobatórios analisados, os quais estão em conformidade com as normas jurídicas e contábeis vigentes;

RESOLVE:

N CAR





Art. 1º - RECOMENDAR a homologação do Balanço Anual da AMEOSC referente ao exercício 2021 pela Assembleia Geral da associação.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se eventuais disposições em contrário.

São Miguel do Oeste - SC, 30 de dezembro de 2021.

ALEXANDRE GÓMES RIBAS

Membro do Conselho Fiscal

JAIR ANTONIO GIUMBELI

Membro do Conselho Fiscal

AGNALDO DERESZ

AGNALDO DERESZ

Membro do Conselho Fiscal

MARINO IOSÉ FREY

Membro do Conselho Fiscal

MARLENE FURLAN GIACOMINI

Membro do Conselho Fiscal